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IL TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE

SEZIONE DISCIPLINARE

composto dai Sigg.ri:

Pierpaolo Grasso – Presidente
Paolo Clarizia – Componente
Valentino Fedeli – Componente
Maurizio Lascioli – Componente
Marco Sepe – Componente (Relatore)
Giancarlo Di Veglia – Rappresentante AIA

ha pronunciato, all’udienza del giorno 28 ottobre 2022, sul deferimento proposto dal Procuratore Federale n. 7762/814pf21-
22/GC/GR/ff del 29 settembre 2022 nei confronti del sig. Paolo Bartolini,
la seguente

ORDINANZA

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, ferma ed impregiudicata ogni valutazione pregiudiziale e di merito in
ordine al deferimento, chiede alla Procura Federale di fornire al Tribunale, entro il giorno 10 novembre 2022, la prova che il
Bartolini Paolo, al momento dell’instaurazione del procedimento in questione, fosse tesserato per la società ASD Spezia Calcio
Femminile.
In caso negativo, invita la Procura Federale a fornire entro la data sopra indicata, la prova dell’avvenuta comunicazione, ex art. 53,
comma 5, lett. a), n. 2, CGS, degli atti relativi al deferimento (comunicazione conclusione indagini e atto di deferimento), da parte
della società destinataria dei predetti atti, al deferito Bartolini Paolo.
Rinvia la discussione del procedimento all’udienza del 17 novembre 2022, alle ore 15:30, in modalità videoconferenza.

Così deciso nella Camera di consiglio del 28 ottobre 2022 tenuta in modalità videoconferenza, come da Decreto del Presidente del
Tribunale Federale Nazionale n. 1 del 1° luglio 2022.

IL RELATORE
Marco Sepe  

IL PRESIDENTE
Pierpaolo Grasso

 

Depositato in data 28 ottobre 2022.

 

IL SEGRETARIO
Salvatore Floriddia

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO
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